[bookmark: _Hlk83650726]Con éxito finalizó la IV Escuela de Jóvenes Ruralista Perú
Así como las anteriores versiones, la IV Escuela de Jóvenes Ruralista nació como respuesta a la problemática rural del Perú. Este sector ha sido y sigue siendo invisibilizado por parte del Estado y, aunque durante esta crisis sanitaria se ha reconocido más el trabajo de los agricultores y las agricultoras el 43.8 % de ellos permanecen en situación de pobreza e inseguridad alimentaria.
Esta edición recibió más de 400 postulantes de los cuales un promedio de 100 participantes de México, Colombia, Costa Rica, Paraguay y Perú fueron seleccionados. El objetivo principal de la escuela fue el fortalecimiento de capacidades y de conocimientos para el diseño de proyectos de desarrollo agrario rural que impulsen procesos de transformación más justos, inclusivos y sostenibles. 
Después de cuatro meses de aprendizajes se llevó a cabo la clausura en donde se celebró la presentación de los quince proyectos formulados y se premió con un incentivo económico a los que alcanzaron las calificaciones más altas; estos últimos fueron: “Allin Cuy” del Equipo Bora, “Guardianes de la Zanja y Mujeres de Agua” del Equipo Uro y “Tesoro de los Andes” del equipo Yanesha. 
Ed Cox, Public Diplomacy Officer de la Embajada de los Estados Unidos, expresó su admiración por los jóvenes participantes. “Los felicito por sus capacidades para identificar los problemas de sus regiones y por las propuestas que diseñaron, como jóvenes líderes pueden promover el crecimiento de sus regiones. Me alegra que estén interesados en contribuir con el desarrollo agro rural”, dijo durante la premiación.  
[bookmark: _Hlk82981923]Por otro lado, Luis Quirós, decano de la facultad de ingeniería agroforestal y negocios agronómicos de la Universidad Científica del Sur, compartió las siguientes palabras: “la agricultura necesita desarrollo, estamos en una reingeniería de este rubro y esto es lo que están haciendo los chicos de la escuela. El agro es una actividad productiva noble porque trabaja para la alimentación del mundo, pero también cuida del medio ambiente”. 
Finalmente, Marcelita Ponce de León, representante país del capítulo peruano, expresó la importancia de trabajar en conjunto y tender puentes. “Eso es lo que YPARD Perú quiere de ahora en adelante: trabajar en el desarrollo agrario rural de la mano con aliados que confíen en nuestro talentoso equipo”. 
Ypard Perú agradece la confianza de la Embajada de Estados Unidos en Perú, de la Universidad Científica del Sur – UCSUR, de la Red Alumni USA, del equipo Regional de América Latina y el Caribe de YPARD, y de la Red Latinoamericana de Servicios de Extensión Rural – RELASER, quiénes han sido aliados para la Escuela de Jóvenes Ruralistas – Edición Bicentenario del Perú.
Si su organización o institución está interesada en sumarse como aliado para la Escuela de Jóvenes 2022 puede contactarse con nosotros mediante los siguientes correos: ypardperu.comunica@gmail.com , ypardperu.capacita@gmail.com o ypard.peru@gmail.com.
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